Олімпіада з криптографії та математики 2017

Розв’язки задач дистанційного туру

1. Знайти всі цілі х та у для яких справджуються  обидва співвідношення: 
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Розв’яжемо систему нерівностей відносно х:
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Тоді:
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Отже 
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 оскільки ми шукаємо цілі розв’язки. 

Якщо у =0, то маємо з (1): 
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 отже х =-8, х =-7.

Маємо розв’язки: (-8; 0), (-7; 0).

Якщо 
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 отже х =-7.

Маємо ще два розв’язки: (-7; -1), (-7; 1).

Відповідь: (-8; 0), (-7; 0), (-7; -1), (-7; 1).

2. 
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Якщо х< -2, то:
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Якщо 
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Якщо 
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 то:
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Остаточно
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3. Довести, що число
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є квадратом цілого числа х. Знайти х.

Нехай
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Аналогічно
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Тоді
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що і потрібно було довести.

4. Використовуючи метод логічних квадратів, отримуємо, що Тетяна займається танцями, Іринка співами, Ганнуся вишивкою.

5. Оскільки ціла частина числа х визначена нерівністю:
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то:


[image: image30.wmf][

]

1;

ххх

-<£



[image: image31.wmf][

]

2

88878

ххxх

-<=+£


Розв’яжемо систему:
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Маємо
[image: image33.wmf][1;3)(5;7].
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Розглянемо випадки
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 отже х =1.
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 але 
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x =7 також є коренем рівняння.

Відповідь: 
[image: image43.wmf]1;33;41;7.


6. Нехай О- точка перетину бісектрис трикутника, тоді за умовою задачі:
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Але 
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для деяких k, m, n.
Тому 
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Враховуючи, що 
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Остання рівність дає k =m =n, оскільки вектори не паралельні. Це означає, що кожна бісектриса ділить протилежну сторону в одному й тому самому відношенні, а це можливо лише за умови, що 
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